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Referat af  generalforsamling i Grundejerforeningen  

Vejlgården tirsdag den 6. marts 2013. 
 

Sted: Malling Kro 

Deltagere: 46 

Referent: Peter Rugaard 

 

Dagsorden:  

1. Valg af dirigent 

2. Bestyrelsens beretning om det forløbne 

3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 

4. Indkomne forslag 

5. Fastsættelse af kontingent 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer samt suppleanter 

7. Valg af revisorer samt suppleanter 

8. Valg af udvalg 

9. Eventuelt 

 

Ad. 1: Valg af dirigent  

 

Da der ikke var forslag til dirigent, overtog formanden hvervet. 

Dirigenten takkede for valget og konstaterede at Generalforsamlingen 2013 var indkaldt ifølge 

vedtægterne og dermed var lovlig og beslutningsdygtig. 

Forsamlingen var enige heri. 

 

Ad. 2: Bestyrelsens beretning om det forløbne år  

 

Formanden aflagde beretningen på vegne af bestyrelsen. 

 

Under beretningen behandlede formanden følgende emner: 

 Ny vedligeholder af de grønne områder; Tue Aagaard. Kom lidt sent i gang; men 

efterfølgende er kvaliteten højnet ift. Malling Maskinstation. 

 Vintersaltning eller grusning? Bestyrelsen opfordres til at forsøge med salt i 2013/2014. 

 Ny asfalt på E51-67 udskudt pga. vejret. Forventes i foråret 2013. 

 Jord fra Malling til boldbanen smuttede. I stedet mere sandet jord fra Odder. Færdiggøres i 

foråret 2013. 

 Ekspropriationsbeslutning i August 2012. Mere end et år er nu gået og der kom i februar en 

afgørelse, som går GF imod. Vi afventr nu udmåling af erstatning, inden fældning kan ske. 

Udbydes evt. til grundejerne. 

 Nye rækkehuse på Nyløkkevej. 

 Markvandring resulterede i nye legeredskaber på fælles legepladsen. 

 Fugleflokken er dårlig og skal renoveres. Bud på 27.000 kr plus fragt. For dyrt. 

 Ny bank pga. gebyrer. 

 

Beretningen blev godkendt uden stemmer imod. 
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Ad. 3: Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse. 

 

Regnskabet blev fremlagt og gennemgået ved Kassereren. 

Alle har betalt for 2012. 

Bankskiftet skulle gerne resultere i færre gebyrer og lidt højere rente. 

 

 

Spørgsmål/kommentarer: 

Kommentar: 

 Vejfond på 500 tkr. Skal vi sætte kontingentet op? 

 Nej, ikke endnu. 

Kommentar: 

 Kan vi få lappet huller rundt omkring? 

 Ser vi på. 

 

Regnskabet blev godkendt uden stemmer imod. 

 

 

 

Ad. 4: Indkomne forslag. 

 

Der var rettidigt indleveret et forslag til beslutning: 

Forslaget gik på at grundejerforeningen overtager vedligehold af veje, fortove, vænger og stier i 

området. 

 

Forslaget blev sendt til afstemning med den ændring at vi opfordrer til at vedligeholdelsen skal 

ske i perioden 1. april til 1. juni. 

 

Forslaget vedtaget uden stemmer imod. 

 

 

Ad. 5: Fastlæggelse af kontingent  

 

Bestyrelsen foreslog uændret kontingent ( 2100 kr/husstand pr. år) jævnfør budgettet for 2013. 

 

Forslaget vedtaget. 

 

Ad. 6: Valg af bestyrelsesmedlemmer samt suppleanter 

 

På valg var: 

 

Annette Nørgaard, F37 (genvalgt) 

Henrik Strandgaard, E53 (genvalgt) 

Peter Rugaard, E6 (genvalgt) 

 

Som suppleanter blev valgt: 

Henrik Breinholt, E23 (Nyvalgt) 

Maria Nielsen, E21 (Genvalgt) 
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Ad. 7: Valg af revisorer samt suppleanter 

 

Som revisorer blev valgt: 

Torben Clausen, N26 (genvalg) 

Ole Mikkelsen, E61 (genvalg) 

 

Som suppleanter blev valgt: 

Benny Feldthaus, E39 (genvalg) 

Anders Rønde, E33 (genvalg)  

 

Ad. 8: Valg af udvalg 

 

Pt. ingen udvalg 

 

Ad. 9: Eventuelt 

 

Hvordan går det med at etablere et svanebo? 

 Sendt til kommunen. Venter på svar. Behandles på næste bestyrelsesmøde. 

 

Gangsti på Fløjstupvej benyttes som cykelsti. Kan vi gøre noget? 

 Kan vi ikke. Har prøvet kommunen men her vil man ikke gøre mere. 

 

Gul rutchebane er farlig og bør fjernes. 

 Ser vi på på markvandring. Er fra en børnehave, så det er lidt uforståeligt. 

 

Skolerne benytter legepladsen. Hvem har ansvaret? 

 Det har den der benytter legepladsen, da den er på privat område. GF har en forsikring, hvis 

vi kan gøres ansvarlige. 

 

Sign: 

 

 

Anders Aagaard Poulsen   

 

 

Formand, samt dirigent på Generalforsamlingen 2013 
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Referat af  generalforsamling i Grundejerforeningen  

Vejlgården onsdag den 28. marts 2012. 
 

Sted: Malling Kro 

Deltagere: 43 

Referent: Peter Rugaard 

 

Dagsorden:  

10. Valg af dirigent 

11. Bestyrelsens beretning om det forløbne 

12. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 

13. Indkomne forslag 

14. Fastsættelse af kontingent 

15. Valg af bestyrelsesmedlemmer samt suppleanter 

16. Valg af revisorer samt suppleanter 

17. Valg af udvalg 

18. Eventuelt 

 

Ad. 1: Valg af dirigent  

 

Da der ikke var forslag til dirigent, overtog formanden hvervet. 

Dirigenten takkede for valget og konstaterede at Generalforsamlingen 2012 var indkaldt ifølge 

vedtægterne og dermed var lovlig og beslutningsdygtig. 

Forsamlingen var enig heri. 

 

Ad. 2: Bestyrelsens beretning om det forløbne år  

 

Formanden aflagde beretningen på vegne af bestyrelsen. 

 

Under beretningen behandlede formanden følgende emner: 

 Fastelavn for ca. 9 børn. Deltagelsen var så lav at bestyrelsen besluttede at for 2012 blev der 

intet fastelavnsarrangement. Vi har ikke hørt bemærkninger herover.  

 Regnvandssøen der blev etableret sidste år er endnu ikke helt på plads og der er tvivl om at 

overløbet fungerer. Den planlagte trampesti blev til en anlagt sti af stabilgrus. Søen med sti 

bliver et plus for området. 

 Boldbanen er meget våd og har været det det meste af året. Det undersøges, hvor søens 

vandspejl ligger i forhold til banen. Her efter vurderer vi om vi evt. kan få gratis fyldjord til 

at hæve boldbanens ”kote”. Evt. jord fra andre udgravninger i området. 

 Sti. Gennembrydning af støjvold mod Bredgade. Vi har intet hørt siden åstedsforretningen i 

juni 2011. Vi kan ikke fælde bevoksningen inden der er gennemført en taksation af 

bevoksningens værdi.  

 Der arbejdes fortsat på at udskifte asfalten på et vænge på Eghovedvej. Vi har fundet et 

alternativ til at raspe asfalten dybt, og i stedet raspe mindre og lægge et armeringsnet under 

det nye slidlag. Vi regner at teste løsningen i efteråret. 

 Der er ikke fejet i 2011, da bestyrelsen vurderede at omkostningerne var for høje. Vi 

forventer ikke at feje i 2012. Det må den enkelte grundejer selv sørge for. 
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 Vi har opsagt MM til at vedligeholde området og har valgt at indgå en aftale med Tue 

Aagaard, som vedligeholder andre grønne områder i Malling. Aftalen er indgået efter tilbud 

fra tre entrepenører. 

 Sct. Hans med flot fremmøde, sangkor, højttaleranlæg og rimeligt vejr. Vi prøver at 

engagere koret igen i 2012. 

 

Spørgsmål/kommentarer: 

a) Kunne kommunen ikke fælde hvert andet træ på Nyløkkevej? 

Har ikke hørt herom. 

b) Kunne træerne langs børnehaven ikke beskæres? 

Vi tager dem i åsyn på markvandringen og kontakter kommunen med specifikke ønsker. 

c) Kunne træerne ved klubben på Nyløkkevej ikke beskæres? 

Det er private træer på privat grund. Bestyrelsen undersøger, hvad der skal ske, idet det er 

tænkeligt at der kommer til at ske en del, når klubben flytter på Ajstrupvej. 

 

Beretningen blev godkendt uden stemmer imod. 

 

 

Ad. 3: Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse. 

 

Regnskabet blev fremlagt og gennemgået ved kassereren. 

Alle kontingenter er betalt, hvor en enkelt dog først betalte efter en dom i begyndelsen af 2012. 

 

Spørgsmål/kommentarer: 

 

Spørgsmål: 

Hvorfor er obligationsbeholdningen faldet? 

Svar: 

Udtrukket og pt. ikke genanskaffet. 

 

Spørgsmål: 

Hvorfor får grundejerforeningen ikke dækket omkostningerne ved fogedsagerne?. 

Svar: 

Det gør vi også fremover, da det nu er en anden type sag, jf. afsagte domme. 

 

Spørgsmål: 

Hvorfor er udgiften til vedligehold steget? 

Svar: 

Reparationer efter hård vinter, dyre nærlegepladser og beplantning. 

 

Kommentar: 

Plantekummer på vængerne er grundejernes eget ansvar at vedligeholde. Skou Sørensen skulle 

kun holde dem de første år. 

 

Regnskabet blev godkendt uden stemmer imod. 

 

 

Ad. 4: Indkomne forslag. 
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Der var rettidigt indleveret et forslag til beslutning: 

Forslag om at vedligehold af beplantningen på volden mod Bredgade.Indsendt af  Lars  

Christensen, N64. 

 

Formanden fremlagde forslaget på stillerens vegne, da han ikke selv var mødt. 

Beslutningen blev at meddele stilleren at forslaget allerede var stillet og besluttet i 2011; men at 

det endnu ikke var gennemført pga. kommunens langsomme sagsbehandling, jf. formandens 

beretning. 

 

 

Ad. 5: Fastlæggelse af kontingent  

 

Bestyrelsen foreslog uændret kontingent jævnfør budgettet for 2012, d.v.s., 2.100 kr/år. 

 

Der blev stillet følgende spørgsmål: 

1) Er der planlagt andre udgifter i 2012 end vedligehold? 

Svar: Ja, volden mod Egelund. 

2) Kan vi køre jord på fodboldbanen? 

Svar: Iflg. Leo er der ikke god jord i nærheden; men han vil undersøge mulighederne. 

 

Formanden kunne i øvrigt supplere med at det må forventes at legehuset(ne) skulle udskiftes i 2012. 

 

Forslag til kontingent på 2.100 kr/år/parcel blev herefter vedtaget. 

 

Ad. 6: Valg af bestyrelsesmedlemmer samt suppleanter 

 

På valg var: 

 

Jens Jørgensen (genvalgt) 

Anders Aagaard Poulsen (genvalgt) 

 

Som suppleanter blev valgt: 

Henrik Breinholt, E23 (genvalgt) 

Maria Nielsen, E21 (nyvalgt) 

 

Ad. 7: Valg af revisorer samt suppleanter 

 

Som revisorer blev valgt: 

Torben Clausen, N26 (genvalg) 

Ole Mikkelsen, E61 (genvalg) 

 

Som suppleanter blev valgt: 

Benny Feldthaus, E39 (genvalg) 

Anders Rønde, E33 (genvalg)  

 

Ad. 8: Valg af udvalg 
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Pt. ingen udvalg 

 

Ad. 9: Eventuelt 

 

1) Mange rådne ting er under forfald på legepladsen. Kan vi få udskiftet noget? Er der konkrete 

planer? 

Svar: Legepladserne vedligeholdes løbende og udskiftninger besluttes under 

markvandringen. 

 

2) Fortove på Nyløkkevej og Eghovedvej er ved at vokse til i græs. Kan vi få gjort noget ved 

det? Hvem vedligeholder? 

Svar: Kommunen vedligeholder og det er nok tvivlsomt at de vil gøre noget. Vi har tidligere 

spurgt på vedligehold og har fået det svar at der egentlig ikke burde være fliser men kun 

græs og at man evt. ville se på at tage alle fliser op. Bestyrelsen vil henstille at grundejerne 

selv renser op ud for deres grundstykker. Henstillingen kan evt. medtages i 

forårsinformationen. 

 

3) Svanerne i Egelundssøen er forsvundet. Formentlig pga. manglende redeplads. Kan vi gøre 

noget? Kan vi få et skilt med at ”hunde skal føres i snor”? 

Svar: Vi prøver med kommunen. Hvis svanerne er væk, er det formentlig for sent i år. 

 

4) Kunne vi få hunde-affaldsstanderne tilbage? 

Svar: Kommunen havde ikke råd til at tømme dem, så det er nok ikke realistisk. 

Affaldsstanderen ved vendepladsen på Eghovedvej benyttes flittigt og vi kunne overveje at 

opsætte en tilsvarende ved bystiens indgang til fælleslegepladsen. Undersøges på 

markvandringen. 

 

5) Kan vi forbyde knallerter på stierne? 

Svar: Så længe at det er knallert 30 kan vi ikke, da de må/skal køre på cykelstierne og da det 

er offentlige stier, kan vi ikke gøre ret meget. Hvis man finder kørslen uforsvarlig kan men 

kontakte nærpolitiet. 

 

Husk også at vendepladserne på vængerne ikke er parkeringspladser. Det er de langsgående 

”lommer” derimod. 

 

Sign: 

 

 

Anders Aagaard Poulsen   

 

 

Formand, samt dirigent på Generalforsamlingen 
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Referat af  generalforsamling i Grundejerforeningen  

Vejlgården tirsdag den 29. marts 2011. 
 

Sted: Malling Kro 

Deltagere: 33 

Referent: Peter Rugaard 

 

Dagsorden:  

19. Valg af dirigent 

20. Bestyrelsens beretning om det forløbne 

21. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 

22. Indkomne forslag 

23. Fastsættelse af kontingent 

24. Valg af bestyrelsesmedlemmer samt suppleanter 

25. Valg af revisorer samt suppleanter 

26. Valg af udvalg 

27. Eventuelt 

 

Ad. 1: Valg af dirigent  

 

Da der ikke var forslag til dirigent, overtog formanden hvervet. 

Dirigenten takkede for valget og konstaterede at Generalforsamlingen 2011 var indkaldt ifølge 

vedtægterne og dermed var lovlig og beslutningsdygtig. 

Forsamlingen var enige heri. 

 

Ad. 2: Bestyrelsens beretning om det forløbne år  

 

Formanden aflagde beretningen på vegne af bestyrelsen. 

 

Under beretningen behandlede formanden følgende emner: 

 Fastelavn for ca. 20 børn, hvoraf mange var udklædte. Deltagelsen er vigende. Det kan være 

at vi skal stille aktiviteten i bero et par år. Bestyrelsen arbejder med ideen. 

 Store legeplads har fået sat støjafskærmning på legetårnet, og fældet træer. De sidste træer 

skæres ned i ”tårnhøjde” i foråret. 

 Det grønne skur er fjernet og når vejret tillader det, reetableres arealet med sti til Egelund. 

 Regnvandssø blev etableret i efteråret og bestyrelsen er bekymrede ift. det tænkte vandspejl 

i søen og omgivelserne (stisystem og boldbane). Opgravet jord var ønsket som fyld på 

boldbanen; men var af så dårlig kvalitet at det ikke kunne bruges. Der anlægges en trampesti 

rundt om søen. 

 Boldbanen er meget våd og har været det det meste af året. Det undersøges om vi evt. kan få 

gratis fyldjord fra andre udgravninger. 

 Der har også være gravearbejde i vore private fællesveje. Bestyrelsen har gennemgået 

opgravningerne og det efterfølgende reparationsarbejde. Der kommer formentlig nyt slidlag 

på opgravningerne i 2011. 

 To nærlegepladser er kraftigt renoverede i 2010. Kostede mere end budgetteret og der er 

allerede en ny ansøgning for 2011. 
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 Sti. Gennembrydning af støjvold mod Bredgade. Vi har intet hørt og har bedt om en 

ekspropriation. Der er presset en vandledning under volden fra Bredgade. 

 Det har været to hårde vintre, som har tæret hårdt på kassebeholdningen. Vi sætter en 

standard, der ikke er ringere end kommunen mht. rydning og grusning, samt efterfølgende 

fejning. 

 Chaussesten har vi udskudt til efter kabeltv er færdige. Tages op igen på markvandringen. 

 Asfalt. Her har vi læst om en metode med at lægge fiberdug oven på den gamle asfalt. Vi 

prøver metoden på et vænge på Eghovedvej. Resten afhænger af økonomi og vandværkets 

udskiftning af stophaner. 

 Sct. Hans med flot fremmøde og rimeligt vejr. 

 

Beretningen blev godkendt uden stemmer imod. 

 

Ad. 3: Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse. 

 

Regnskabet blev fremlagt og gennemgået ved Kassereren. 

I år var der to som ikke havde betalt. En principsag fra sidste år og et konkursbo. Begge har i på 

GF-tidspunktet betalt. 

 

Vi kører retssag mod en grundejer, som i år mener at han først skal betale ved årsskiftet. 

 

Spørgsmål/kommentarer: 

Kommentar: 

Anders Rønde bemærker at hele bestyrelsen bør underskrive regnskabet, og ikke kun 

revisorerne. 

 

Spørgsmål: 

Hvordan kan vi få fjernet ukrudt i bevoksningen? 

Svar: 

Håndlugning eller ny bevoksning. 

 

Spørgsmål: 

Volden mod Lunden trænger igen til beskæring. 

Svar: 

Vi tager det med på markvandringen. 

 

Spørgsmål: 

Kunne andre byde på vedligeholdelsen af vore fællesarealer og dermed få en lavere pris? 

Svar: 

Ja, vi har prøvet at få 3 tilbud i sin tid. Dengang var der så stor prisforskel, at der var meget 

langt mellem MM og nr. 2. 

 

Kommentar: 

Det kniber for MM’s konfirmander at skælne mellem diverse former for bevoksning. 

 

Regnskabet blev godkendt uden stemmer imod. 
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Ad. 4: Indkomne forslag. 

 

Der var rettidigt indleveret to forslag til beslutning: 

a) Forslag om at nedlægge vejfonden.Indsendt af  Lars Christensen, N64 

b) Forslag om oprettelse af ”hundetoilet”. Indsendt af Allan Pedersen, E51 

c) Forslag om at beskære træer og buske på volden mod Bredgade.  

 

Alle forslag blev omdelt på generalforsamlingen. 

 

Ad a: Forslagsstilleren var ikke selv til stede. 

Forslaget blev afvist af forsamlingen, med den begrundelse at der ikke kan stemmes  

om det. Bestyrelsen tager kontakt til forslagsstilleren, for at fortælle, hvad pengene er  

sparet op til. 

 

 

Ad. b: Forslagsstilleren var ikke selv til stede. 

 Stativet på den store legeplads benyttes flittigt. 

 Det er svært at stemme om, da grundejerforeningen ikke rigtig kan gøre noget. 

 Vi skriver en kraftig opfordring til at udvise respekt for de grundejere der lægger jord  

til luftningen og hvad der evt. lægges.  

Ændringsforslag var at der kommer en opfordring i ”Forårsinformationen” og måske  

også i ”Fællesbladet”. Dette blev vedtaget. 

 

Ad. c: Efter forslag om at forkaste forslaget, blev der stillet et ændringsforslag, som hedder: 

 ”Bestyrelsen pålægges at behandle sagen (beskæring/fældning af de høje træer) på 

 næste markvandring. 

 

Vi kan gøre noget ved vore egne besiddelser; men kommunens, må kommunen gøre  

noget ved. 

 

Forslaget vedtaget. 

 

 

Ad. 5: Fastlæggelse af kontingent  

 

Bestyrelsen foreslog uændret kontingent jævnfør budgettet for 2011. 

 

Bemærkninger: 

Forslag om at øge kontingentet for 2011 til 2.100,00 kr pr år. 

 

Da dette var det mest vidtgående forslag blev det sendt til afstemning og vedtaget med  

26 stemmer for. 

 



 

 

Side 11 af 30 

Ad. 6: Valg af bestyrelsesmedlemmer samt suppleanter 

 

På valg var: 

 

Annette Nørgaard, F37 (genvalgt) 

Henrik Strandgaard, E53 (genvalgt) 

Peter Rugaard, E6 (genvalgt) 

 

Som suppleanter blev valgt: 

Henrik Breinholt, E23 (Nyvalgt) 

Finn K. Christensen , N88 (Genvalgt) 

 

Ad. 7: Valg af revisorer samt suppleanter 

 

Som revisorer blev valgt: 

Torben Clausen, N26 (genvalg) 

Ole Mikkelsen, E61 (genvalg) 

 

Som suppleanter blev valgt: 

Benny Feldthaus, E39 (genvalg) 

Anders Rønde, E33 (genvalg)  

 

Ad. 8: Valg af udvalg 

 

Pt. ingen udvalg 

 

Ad. 9: Eventuelt 

 

Hvem rydder sne på stisystemer? 

- Kommunen 

 

Er det de samme der rydder sne, som fejer? 

- Kan ikke vides. Udliciteret. 

 

Hvem rydder sneen på ”fortovene”? 

- Det er grundejerne der har rydningspligten. 

 

Hvad med stierne? 

- Skal med i forårsinformationen. 

 

Hvem ejer arealet mellem sidste parceller på Fløjstrupvej og regnvandssøen? 

- Det gør GF Vejlgaarden. 

 

Sign: 

 

Anders Aagaard Poulsen   

 

Formand, samt dirigent på Generalforsamlingen 
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Side 13 af 30 

Referat af  generalforsamling i Grundejerforeningen  

Vejlgården tirsdag den 16. marts 2010. 
 

Sted: Malling Kro 

Deltagere: 37 

Referent: Peter Rugaard 

 

Dagsorden:  

28. Valg af dirigent 

29. Bestyrelsens beretning om det forløbne 

30. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 

31. Indkomne forslag 

32. Fastsættelse af kontingent 

33. Valg af bestyrelsesmedlemmer samt suppleanter 

34. Valg af revisorer samt suppleanter 

35. Valg af udvalg 

36. Eventuelt 

 

Ad. 1: Valg af dirigent  

 

Da der ikke var forslag til dirigent, overtog formanden hvervet. 

Dirigenten takkede for valget og konstaterede at Generalforsamlingen 2010 var indkaldt ifølge 

vedtægterne og dermed var lovlig og beslutningsdygtig. 

 

Ad. 2: Bestyrelsens beretning om det forløbne år  

 

Formanden aflagde beretningen på vegne af bestyrelsen. 

 

Under beretningen behandlede formanden følgende emner: 

 Fastelavn for ca. 25 børn, hvoraf mange var udklædte. 

 Træer ved store legeplads er fældet og der resterer en beskæring/topning af de tilbageblevne 

træer ved legetårnet. Sker i dialog med grundejerne der er naboer til hegnet. 

 Legepladsdag med diverse reparationer. Gyngestativ var væltet, da det ikke var gravet ret 

langt ned i jorden. Leveringstid på nye pæle betød at det først kom op igen efter 

sommereferien. 

 Fibernet følges kraftigt op, så de sidste mangler kan udbedres når vejret bliver bedre. 

 TDC-kabel TV vil lægge kabelnet på Nyløkkevej. Bestyrelsen har tilkendegivet at vi helst 

ser en løsning, som for Eghovedvej. 

 Sct. Hans med flot fremmøde og rimeligt vejr. 

 Denne vinter har været noget hårdere end sædvanligt med en del grusning. Vi må nok også 

bestille fejning efterfølgende. Det koster ca. 5.000 kr pga. snavset sand. 

 Udstykning, Vejlgaardsparken, vest for Bredgade. Grundejerforeningen har protesteret mod 

stigennemføring gennem volden til Nyløkkevej. Protesten er ikke taget til følge. 

Kommenteringen af bestyrelsens indsigelse. Vi sender en kommentar; men kan ikke anke, 

da der ikke ligger retslige forhold bag vor indsigelse. Vi afventer nu en ekspropriation af 

arealerne på volden. 
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Der var følgende bemærkninger til beretningen: 

 

Gennemskæring af volden: 

Spm: Hvorfor venter bestyrelsen. Er det ikke farligt? Man kunne frygte at entrepenøren ville 

prøve ”tilgivelse frem for tilladelse”. 

Svar: Bestyrelsen henvender sig til kommunen med et brev. 

 

Beretningen blev godkendt uden stemmer imod. 

 

Ad. 3: Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse. 

 

Regnskabet blev fremlagt og gennemgået ved Kassereren. 

I år var der to som ikke havde betalt. Et konkursbo og en principsag fra sidste år. 

 

Kassereren beklagede at der i ”trykningen” af indkaldelsen er kommet et forkert beløb med i 

”balancen”. Det er en ren redaktionel fejl, og det reviderede regnskab blev fremlagt til gennemsyn, 

for de som måtte ønske det. Ingen havde dog behovet. 

 

Layout af regnskab: 

 Spm: Kan vi ikke få lidt mere overskuelighed i tallene/opstillingen. Der er ikke fejl;  

men det er svært at overskue, fx kunne skyldige poster tages med som gæld og der er  

flere overflødige poster. Ligeledes kunne et 1000-punktum og ingen ørebeløb gøre det  

hele mere læsevenligt. 

Svar: Taget til efterretning og vi ser på det til næste år. 

 

 Spm: Er snerydningsprisen pr. tur eller et fast beløb? 

 Svar:Det koster pt. 1150 kr + moms pr. gang. 

 

 Spm: Hvad dækker det beløb der bruges til vedligehold af legepladser? 

 Svar: Det dækker nærlegepladser og hvad der står på dem. Det kan være til ny-anlæg,  

nye legeredskaber og lign. 

 

Regnskabet blev godkendt uden stemmer imod. 

 

 

 

Ad. 4: Indkomne forslag. 

 

Der var rettidigt indleveret to forslag til beslutning: 

d) Forslag om fjernelse af depotskur ved BMX-banen. Stillet af Klaus Lindhardt, E35. 

e) Forslag om at flytte legetårnet på fælleslegepladsen. Stillet af E50 og E52 i fællesskab. 

Begge forslag var omdelt inden generalforsamlingen. 

 

Ad a: Forslagstilleren var ikke selv til stede, hvorfor formanden gjorde rede for ”historien”  

bag depotskuret. 

Bestyrelsen har undersøgt, hvordan skuret kan fjernes og umiddelbart er det lettest at  
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få nogen til at gøre det. Et bud fra Malling Maskinstation siger ca. 5 – 7000 kr. 

Der blev foreslået at indhente tilbud fra alternativer. 

 

Afstemning: 

 For: 36 

 Imod: 0 

 Stemmer ikke: 1 

 

Forslaget vedtaget. 

 

 

Ad. b: Forslagsstillerne motiverede forslaget omkring lysforhold, støj hele dagen og natten  

fra unge der benytter tårnet. Støj fra sten der rutscher ned af ”sneglen”. Mener at tiden  

er ved at løbe fra den slags legeredskaber. 

 

Kommentarer: 

Kunne man sætte skilte om med ”åbningstider” og reglement? 

Mængden af brugere er vokset de senere år. 

Er området offentligt tilgængeligt? (Det er et ikke men det er nok svært at forbyde og  

sanktionere forbud.) 

Hvad med en eller anden form for støjdæmpning? 

Hvad med at se på fremtiden og planlægge for fremtiden? 

Tårnet kan ikke flyttes pga. dets konstruktion. Måske kan nogle af materialerne  

genbruges i et nyt tårn et andet sted. 

Kan man forestille sig sponsorater til at dække udgifterne? 

Kan det spares væk og i stedet spare pengene op til senere? 

 

Konklusion: 

Forslaget trækkes, idet der startes en ”sag” med alternativer til at flytte tårnet. 

 

Ad. 5: Fastlæggelse af kontingent  

 

Bestyrelsen foreslog uændret kontingent jævnfør budgettet for 2010. 

 

Bemærkninger: 

 Spm: Hvorfor er der kursreguleringer i budgettet? Tag det ud. 

 

 Spm: Er det ikke dyrt at lave asfalt i små bidder? 

 Svar: Jo, omkring 5000 kr for hver ”opstart”. 

 

 Spm: Vedligeholder vi ikke vængerne. 

 Svar: Jo, det har vi gjort; men har holdt en pause pga. forventninger om udskiftning af  

asfalt. Vi tager en runde på markvandringen. 

 

Budgettet/kontingent blev godkendt uden stemmer imod. 
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Ad. 6: Valg af bestyrelsesmedlemmer samt suppleanter 

 

På valg var: 

 

Anders Aagaard, Exx (genvalgt) 

Jens Jørgensen, E36 (genvalgt) 

 

Som suppleanter blev valgt: 

Lone Pedersen, N54 (genvalg) 

Finn K. Christensen , N88 (genvalg) 

 

Ad. 7: Valg af revisorer samt suppleanter 

 

Som revisorer blev valgt: 

Torben Clausen, N26 (genvalg) 

Ole Mikkelsen, E61 (genvalg) 

 

Som suppleanter blev valgt: 

Benny Feldthaus, E39 (genvalg) 

Anders Rønde, E33 (genvalg)  

 

Ad. 8: Valg af udvalg 

 

Pt. ingen udvalg 

 

Ad. 9: Eventuelt 

 

Hække ved nærlegepladser bør holdes nede. Kan grundejerforeningen ikke få dem holdt 

nede? – Jo, markvandringen. 

 

Gyngestativer uden gynger. Kan vi ikke få gjort noget ved det? – Jo, markvandringen. 

 

 

 

 

Sign: 

 

 

Anders Aagaard Poulsen   

 

 

Formand, samt dirigent på Generalforsamlingen 
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Referat af  generalforsamling i Grundejerforeningen 

Vejlgården tirsdag den 10. marts 2009. 
 

Sted: Malling Kro 

Deltagere: 31 

Referent: Peter Rugaard 

 

Dagsorden:  

37. Valg af dirigent 

38. Bestyrelsens beretning om det forløbne 

39. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 

40. Indkomne forslag 

41. Fastsættelse af kontingent 

42. Valg af bestyrelsesmedlemmer samt suppleanter 

43. Valg af revisorer samt suppleanter 

44. Valg af udvalg 

45. Eventuelt 

 

Ad. 1: Valg af dirigent  

 

Da der ikke var forslag til dirigent, overtog formanden hvervet. 

 

Ad. 2: Bestyrelsens beretning om det forløbne år  

 

Formanden aflagde beretningen på vegne af bestyrelsen. 

Under beretningen behandlede formanden følgende emner: 

 Fastelavn for ca. 25 børn, hvoraf mange var udklædte. 

 Sct. Hans med flot fremmøde og rimeligt vejr. 

 Forårsinformation med de sædvanlige opfordringer, samt nyt om støjende adfærd. 

 Markvandring med notering af mangler m.v.. Få grundejere deltager. Opfordring til at flere 

deltager. 

 Legepladsdag med diverse reparationer. Flere bør møde op. Et legehus var brændt ned af en 

molotov-coctail. Vi investerer nok i et nyt. 

 Beskæring og fældning af træer på volden mod Egelund. Har ventet længe pga. travlhed hos 

gartner (tvillinger). Gartner vil beskære i foråret. 

 Træer ved store legeplads planlægges beskåret, således at der efterlades et grundlag for 

”Pur” og nogle få større træer ved bl.a. klatretårnet. Sker i dialog med grundejerne der er 

naboer til hegnet. 

 Asfalt er udskudt pga. dårligt bærelag. Det skal besluttes om vi vil/har råd til at følge 

leverandørens anbefalinger. Det vil koste 712.000 kr. Der sker ikke noget i 2009 pga. bla. 

Fibernet. Bestyrelsen vil undersøge med ledningsejere om der er planlagt aktiviteter. 

 Fibernet har næsten afsluttet nedlægningen af kabler. Bestyrelsen var ikke informeret på 

forhånd og der har været forskellige tiltag efterfølgende. 

 Ingen ny information om planlagt nyt kvarter ved Veilgaarden, Øvleparken. 

 Sti ved Fløjstrupvej er stadig farlig, da den benyttes dobbeltrettet. Skiltning følges ikke. 



 

 

Side 18 af 30 

 www.vejlgaarden.dk har fået nyt layout og opdateres løbende af vores nye web-master, der 

også er kasserer i foreningen. 

 

 

Der var følgende bemærkninger til beretningen: 

 

Legeplads: 

Spm: Hvem deltager i legepladsdagen? 

Svar: Bestyrelsen + en til to ekstra. 

 

Spm: Kan vi søge kommunen om støtte? 

Svar: Det kan vi altid og det skal da prøves, hvis vi laver større ændringer/renoveringer. 

 

Beretningen blev godkendt uden stemmer imod. 

 

Ad. 3: Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse. 

 

Regnskabet blev fremlagt og gennemgået ved Kassereren. 

I år var der to som ikke havde betalt, hvoraf den ene var en gemen godkendelsesfejl og den anden 

var fraflyttere, der har udlejet huset. I begge tilfælde er der nu betalt, uden medvirken fra 

RKI/Experian. 

 

Regnskabet blev godkendt uden stemmer imod. 

 

Ad. 4: Indkomne forslag. 

 

Ingen indkomne forslag 

 

Ad. 5: Fastlæggelse af kontingent  

 

Bestyrelsen havde foreslået en kontingentstigning på 300 kr pr. grundejer pr. år.  

Stigningen skal benyttes til opsparing til ny asfalt, for ikke at gældsætte foreningen. 

 

Kontingentstigningen blev godkendt uden stemmer imod. Kontingent for 2009 er derfor 2000 kr pr. 

grundejer pr. år. 

 

Ad. 6: Valg af bestyrelsesmedlemmer samt suppleanter 

 

På valg var: 

 

Annette Nørgaard, F37 (genvalgt) 

Henrik Strandgaard, E53 (genvalgt) 

Peter Rugaard, E6 (genvalgt) 

 

Som suppleanter blev valgt: 

Lone Pedersen, N54 (genvalg) 

Finn K. Christensen , N88 (genvalg) 

 

http://www.vejlgaarden.dk/
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Ad. 7: Valg af revisorer samt suppleanter 

 

Som revisorer blev valgt: 

Torben Clausen, N26 (genvalg) 

Ole Mikkelsen, E61 (genvalg) 

 

Som suppleanter blev valgt: 

Benny Feldthaus, E39 (genvalg) 

Anders Rønde, E33 (genvalg)  

 

Ad. 8: Valg af udvalg 

 

Pt. ingen udvalg 

 

Ad. 9: Eventuelt 

 

 Hvorfor er der ingen fortov ved busstop på Fløjstrupvej? Kan vi ikke skrive til kommunen? 

- Har bestyrelsen prøvet. Skriver til kommunen efter markvandringen. 

 Kan vi få en bom ved Fløjstrupvej og den nye cykelsti? 

- Skriver til kommunen med forslaget efter markvandringen. 

 Kvarterstien. Masser af græsbevoksning. 

- Skriver til kommunen med ønske om vedligeholdelse efter markvandringen. 

 Kommuneplanforslag om søområdet. Hvor er den sag? 

- Bestyrelsen ved det ikke. Det undersøges. 

 Planer om udvidelse af Egelund. Ved bestyrelsen noget? 

- Umiddelbart ved vi ikke mere end der har stået i ”Fællesbladet”. Bestyrelsen følger planen; 

men det bliver nok ikke foreløbigt at der sker noget pga. økonomien. 

 

 

 

 

Sign: 

 

 

Anders Aagaard Poulsen   

 

 

Formand 
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Referat af  generalforsamling i Grundejerforeningen 

Vejlgården den 14. marts 2008. 
 

Sted: Malling Kro 

Deltagere: 23 

Referent: Peter Rugaard 

 

Dagsorden:  

46. Valg af dirigent 

47. Bestyrelsens beretning om det forløbne 

48. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 

49. Indkomne forslag 

50. Fastsættelse af kontingent 

51. Valg af bestyrelsesmedlemmer samt suppleanter 

52. Valg af revisorer samt suppleanter 

53. Valg af udvalg 

54. Eventuelt 

 

Ad. 1: Valg af dirigent  

 

Da der ikke var forslag til dirigent, overtog formanden hvervet. 

 

Ad. 2: Bestyrelsens beretning om det forløbne år  

 

Formanden aflagde beretningen på vegne af bestyrelsen. 

Under beretningen behandlede formanden følgende emner: 

 Fastelavn med 25-30 udklædte børn. 

 Sct. Hans med flot fremmøde og rimeligt vejr. 

 Forårsinformation med det sædvanlige opfordringer. 

 Markvandring med notering af mangler m.v.. Få grundejere deltager. Opfordring til at flere 

deltager. 

 Legepladsdag med diverse reparationer 

 Beskæring og fældning af træer på volden mod Egelund 

 Asfalt lagt på Nyløkkevej og Fløjstrupvej. Desværre viser det sig at det oprindelige bærelag 

er for dårligt og at den nye asfalt også revner. Pris for udskiftning af gammelt bærelag, 

kombineret med anden og tykkere slidlagsasfalt. Prisen for dette bliver ca. 2,5 gange større 

end oprindeligt budgetteret (292.000 kr) 

 Nyt telt indkøbt og kan lejes hos Henrik Strandgaard. 

 Information om planlagt nyt kvarter ved Veilgaarden, Øvleparken. 

 En del problemer med knallertkørsel på stier og andre arealer. Der har været rettet 

henvendelse til Politiet og der har været et indlæg i Fællesbladet. Generede beboere bedes 

kontakte politiet direkte. 

 www.vejlgaarden.dk opdateres løbende.  

http://www.vejlgaarden.dk/
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Der var følgende bemærkninger til beretningen: 

 

Asfalt: 

Spm: Kan man ikke gøre asfaltfirmaet ansvarlige for ikke at have gjort planlægningsarbejdet 

godt nok? 

- Nej, det kan man ikke. Firmaet har været i god tro, da normerne er at det er i orden. 

Ansvarlig er Århus Kommune, som i sin tid havde tilsynspligten. Dem kan vi nok ikke få til 

at betale. 

 

Beretningen blev godkendt uden stemmer imod. 

 

Ad. 3: Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse. 

 

Regnskabet blev fremlagt og gennemgået ved Kassereren. 

I år havde alle betalt uden rykkerprocedurer. 

. 

 

Ad. 4: Indkomne forslag. 

 

Ingen indkomne forslag; men to opfordringer, som blev behandlet her. 

 

1) Støj- og containersanering 

A) Henstilling om at tage hensyn mht. brug af støjende haveredskaber. Tages med i  

forårsinformationen. 

B) Ønsker om fjernelse af containere ved Eghovedvej. Tages med i skrivelsen til kommunen 

i forbindelse med markvandringen. 

 

2) Ønske om knallertforbud 

Der var fremsat en forslag om at forbyde knallerter på stisystemer. Det er i forvejen forbudt, 

så bestyrelsen kan ikke gøre mere. Den enkelte grundejer må selv henvende sig til politiet 

med en anmeldelse, hvis der er gener. 

 

Ad. 5: Fastlæggelse af kontingent  

 

Bestyrelsen havde foreslået uændret kontingent,  

 

Efter lidt debat om det pædagogiske i at pristalsregulere løbende i stedet for at vente til senere, blev 

forslaget sendt til afstemning, og det blev vedtaget enstemmigt. 

 

Ad. 6: Valg af bestyrelsesmedlemmer samt suppleanter 

 

På valg var: 

 

Jens Jørgensen, E36 (genvalgt) 

Anders Aagaard Poulsen, E65 (genvalgt) 
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Som suppleanter blev valgt: 

Lone Pedersen, N54 (genvalg) 

Finn K. Christensen , N88 (genvalg) 

 

Ad. 7: Valg af revisorer samt suppleanter 

 

Som revisorer blev valgt: 

Torben Clausen, N26 (genvalg) 

Ole Mikkelsen, E61 (genvalg) 

 

Som suppleanter blev valgt: 

Benny Feldthaus, E39 (genvalg) 

Anders ?, E33 (nyvalg)  

 

Ad. 8: Valg af udvalg 

 

Pt. ingen udvalg 

 

Ad. 9: Eventuelt 

 

 Hvorfor er der ingen fortov ved busstop på Fløjstrupvej? Kan vi ikke skrive til kommunen? 

- Har bestyrelsen prøvet. Modtaget et meget spændende brev, hvor løsningen går på at vi må  

finde andre veje. Siden er der blevet repareret rabat; men nu er den gal igen. Skriver til  

kommunen efter markvandringen. 

 Dræning. Hvor står sagen? 

- Drænrør dur ikke. Skal drænes om, til et beløb på ikke under 150.000 kr. Bestyrelsen har 

udskudt opgaven til ”senere”. 

 Hjemmesiden. Hvorfor er den ikke opdateret? Den virker gammeldags. Hvad med en 

debatside? 

- Vores diskplads er opbrugt og vi har netop købt mere. Der ud over har vores Web-redaktør 

nedlagt hvervet. Vi prøver at få den op at stå igen og finde en ny web-redaktør. Info sendes 

med forårsinformationen ud. 

 

Kort orientering fra formanden om kommuneplanen og den nye by vest for Malling. 

 

 

 

Sign: 

 

 

Anders Aagaard Poulsen   

 

 

Formand 
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Referat af  generalforsamling i Grundejerforeningen  

Vejlgården den 14. marts 2007. 
 

Sted: Malling Kro 

Deltagere: 25 stemmeberettigede 

Referent: Peter Rugaard 

 

Dagsorden:  

55. Valg af dirigent 

56. Bestyrelsens beretning om det forløbne 

57. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 

58. Indkomne forslag 

59. Fastsættelse af kontingent 

60. Valg af bestyrelsesmedlemmer samt suppleanter 

61. Valg af revisorer samt suppleanter 

62. Valg af udvalg 

63. Eventuelt 

 

Ad. 1: Valg af dirigent  

 

Da der ikke var forslag til dirigent, overtog formanden hvervet. 

 

Ad. 2: Bestyrelsens beretning om det forløbne år  

 

Formanden aflagde beretningen på vegne af bestyrelsen. 

Under beretningen behandlede formanden følgende emner: 

 Fejning efter vinterens grusning skulle have været foretaget af Ole Mikkelsen; men 

underleverandøren har tilsyneladende svigtet. Vi vil for 2007 prøve at få det gjort  tidligere. 

 Legeredskaber på den store legeplads igen renoveret, især har det store legetårn har fået nye 

bærepæle. 

 Fastelavn igen en succes. 

 Sct. Hans med godt vejr og mange fremmødte. 

 Bestyrelsen har gennemgået Mallings Maskinstations arbejder med indehaveren. 

 Vængetræer passes af anlægsgartner E. S. Sørensen, Malling 

 Snerydningen er i år blevet dobbelt så dyrt som tidligere år, pga. den store snemængde 

(mange snefald). Der er endvidere blevet gruset en del gange. Formanden havde endvidere 

bedt Malling Maskinstation om at rydde stamvejene i denne vintersne. Det bliver ikke 

standarden! 

 Der er indhentet tilbud på et projekt med dræning af boldbanen; men arbejdet bliver ca. 

dobbelt så dyrt, som antaget og forsamlingens mening efterlyses. 

 Reparation af revner i asfalten udføres løbende efter behov 
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 Der skal skiftes asfalt på alle vænger på Nyløkkevej og Fløjstrupvej. Det blev desværre ikke 

gennemført i efteråret pga. de store regnmængder i august, som rykkede leverandørens 

tidsplan. Arbejdet forventes gennemført i 2007. 

 www.vejlgaarden.dk opdateres løbende.  

 

 

Der var følgende bemærkninger til beretningen: 

 

Asfalt: 

 Kan vi komme til vore huse, når der lægges asfalt? 

- Ja, det er kun et nyt slidlag. Det kan være at der vil være en enkelt dag pr. vænge, 

hvor det vil være svært. Vi vil bede NCC om at informere jer. 

Dræning: 

 Kan vi få støtte fra Kommunen til dræning? 

- Vi prøver mht. anboring af brønden. 

 Er det ikke et problem med afvandingen af bassinet? 

- Der er fald nok til bassinet og det er stort nok til at klare evt. skybrud. 

 Kunne man ikke anlægge en ”pileskov”? 

- Jo, men det er nok ikke nok. 

 Er det kun omkring bålet? 

-Nej, det er hele det lave område (boldbane og bålplads).  

 Ved man om det er grundvand eller regnvand? 

- Ikke med sikkerhed. Det kan være begge dele. 

 Hvordan med økonomien?. 

- Vi kan spare op over 2-3 år. 

 Kan man planere stykket mod skoven i stedet? 

-  Ja, men det er ikke stort nok og det bliver svært at få det plant. 

 Kan man omprioritere udgifterne? 

- Ja. 

 Skal man lave den forkromede udgave? 

- Nok ikke. Projektet skal ses efter igen aht. Økonomien. 

 

Beretningen blev godkendt uden stemmer imod. 

 

Ad. 3: Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse. 

 

Regnskabet blev fremlagt og gennemgået ved Kassereren. 

I år havde alle betalt uden rykkerprocedurer. 

Girokort kan tilmeldes PBS. 

 

Der var følgende bemærkninger til regnskabet: 

 Efter hvilke principper er der købt aktier og obligationer? 

- Ingen aktier. Kun obligationer. 

 Hvor lang løbetid har obligationerne? 

- Lang. 

 Kan vi få en bedre rente på bankkontoen? 

- Har vi prøvet. Banken vil ikke. 

http://www.vejlgaarden.dk/
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Regnskabet blev godkendt uden stemmer imod. 

 

Ad. 4: Indkomne forslag. 

 

Ingen indkomne forslag. 

 

Ad. 5: Fastlæggelse af kontingent  

 

Bestyrelsen havde foreslået uændret kontingent,  

 

Spørgsmål: 

 Er posten til vængelegepladser stor nok? 

- Ja, med de projekter der er kendt nu. 

 Vil I spare på sandet til sandkasserne på vængerne? 

- Nej, hvor kasserne er tømte, vil de blive efterfyldt med friskt sand. 

 

Forslaget vedtaget enstemmigt. 

 

Ad. 6: Valg af bestyrelsesmedlemmer samt suppleanter 

 

På valg var: 

Annette Nørgaard, F37  (genvalgt) 

Henrik Strandgaard, E53 (genvalgt) 

Peter Rugaard, E6 (genvalgt) 

 

Som suppleanter blev valgt: 

Lone Pedersen, N54 (genvalg) 

Finn K. Christensen , N88 (genvalg) 

 

Ad. 7: Valg af revisorer samt suppleanter 

 

Som revisorer blev valgt: 

Torben Clausen, N26 (genvalg) 

Ole Mikkelsen, E61 (genvalg) 

 

Som suppleanter blev 

Benny Feldthaus, E39 (genvalg) 

Poul Andersen, N94 

 

Ad. 8: Valg af udvalg 

 

Pt. ingen udvalg 

 

Ad. 9: Eventuelt 

 

 Hvorfor er der ingen fortov ved busstop på Fløjstrupvej? Kan vi ikke skrive til kommunen? 

- Har bestyrelsen prøvet. Modtaget et meget spændende brev, hvor løsningen går på at vi må  
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finde andre veje. 

 Hunde ”høm-høm” spanden er væk. Hvor er den blevet af? 

- Kommunen har fjernet den, da bestyrelsen bad om at den blev tømt. 

 Græsset mellem kantstenene og vejen er dårlig. Hvad kan man gøre? 

- Kommunens opgave. Vi skal nok ikke vente hjælp fra den side. 

 På Nyløkkevej (N74) er der et stort piletræ, som står skævt og generer gående. Kan vi gøre 

noget? 

- Vi ser på det på markvandringen. 

 Kan vi få datoer for markvandringen m.v. lidt før? 

- Så snart vi har afholdt det første møde i den ny bestyrelse, kan vi lægge det på 

hjemmesiden og herefter udsende ”Forårs-information”. 

 

 

Sign: 

 

 

Anders Aagaard Poulsen   

 

 

Formand 
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Referat af  generalforsamling i Grundejerforeningen  

Vejlgården den 14. marts 2006. 
 

Sted: Malling Kro 

Deltagere: 27 stemmeberettigede 

Referent: Peter Rugaard 

 

Dagsorden:  

64. Valg af dirigent 

65. Bestyrelsens beretning om det forløbne 

66. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 

67. Indkomne forslag 

68. Fastsættelse af kontingent 

69. Valg af bestyrelsesmedlemmer samt suppleanter 

70. Valg af revisorer samt suppleanter 

71. Valg af udvalg 

72. Eventuelt 

 

Ad. 1: Valg af dirigent  

 

Da der ikke var forslag til dirigent, overtog formanden hvervet. 

 

Ad. 2: Bestyrelsens beretning om det forløbne år  

 

Formanden aflagde beretningen på vegne af bestyrelsen. 

Under beretningen behandlede formanden følgende emner: 

 Beskæringer er foretaget på nogle af voldene. Arbejdet fortsætter i 2006 

 Fejning efter vinterens grusning foretaget maskinelt og manuelt af Ole Mikkelsen 

 Legeredskaber på den store legeplads renoveret. 

 Fastelavn igen en succes 

 Sct. Hans en våd omgang; men mange fremmødte. 

 Bestyrelsen har gennemgået Mallings Maskinstations arbejder med indehaveren. 

 Vængetræer passes af anlægsgartner E. S. Sørensen, Malling 

 Stien til Egelund er renoveret med stabilgrus. 

 Flaske- og aviscontainere på Eghovedvej er flyttet efter henvendelse til Kommunen. 

 Store vandpytter ved busstop på Fløjstrupvej er blevet fyldt op efter henvendelse til 

kommunen. 

 Snerydningen er i år blevet udført mere skånsomt efter forudgående aftale med Malling 

Maskinstation. Der er endvidere blevet gruset en del gange. 

 Der er igangsat et projekt med dræning af boldbanen; men selve arbejdet kan først 

gennemføres i august pga. anlæggelse af nyt græs. 

 Reparation af revner i asfalten udføres løbende efter behov 
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 Overslag på et nyt asfalt slidlag på alle vænger lyder på ca. 500.000 kr, hvilket er til 

rådighed i vejfonden. Bestyrelsen vurderer om, og hvad der skal gøres. 

 www.vejlgaarden.dk opdateres løbende og planen er at udstykningsplanen også skal lægges 

ud i løbet af 2006. 

 

Der var følgende bemærkninger til beretningen: 

 Hvad er levetiden på ny asfalt? 

- ca. 30 år 

 Hvad med belægning på selve Nyløkkevej? 

- Kommunens ansvar. 

 Har man tænkt at gøre noget ved løse chaussesten? 

- Gennemgås hvert år. Vængeformændene opfordres til at møde på markvandringen for at 

udpege løse sten på de enkelte vænger. 

 Hvad var det med 3 – 5 år for den nuværende asfalt? 

- Restholdbarheden på den nuværende asfalt. 

 N20-N30 har bestyrelsen set på asfalt her? 

- Ja, og det er med i en evt. prioritering. 

 Er det ikke bedre at gøre det nu i stedet for at vente? 

- Vi skal gøre det hurtigt, inden der kommer større skader. Pt. er der ingen skader, som ikke 

kan lappes med den nuværende metode. 

 Kan vi risikere at nylagt asfalt bliver gravet op dagen efter? 

- Ja. 

 Vi kan vel stille krav om at en entreprenør skal reetablere opgravet asfalt? 

- Ja; men kommunen har tilsynet. Vi skal presse på for at få reparationer udført hurtigt og 

forsvarligt. 

 Den nye bestyrelse skal tage stilling til spørgsmålet. 

- Det gør vi. 

 Kunne man ikke prioritere de enkelte stikveje? 

- Jo, og det vil vi nok. Hvert vænge vil blive gennemgået med entreprenøren. 

 Hvem ejer gadelamperne? 

- Kommunen. 

 

Beretningen blev godkendt uden stemmer imod. 

 

Ad. 3: Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse. 

 

Regnskabet blev fremlagt og gennemgået ved Kassereren. 

I år havde alle betalt uden større rykkerprocedurer. 

Det næste girokort (for 2006) kan tilmeldes PBS. 

 

Der var følgende bemærkninger til regnskabet: 

 Ansvarsforsikringen: Gælder den for væltede træer? 

- Hvis grundejerforeningen kan stilles ansvarlig for evt. skader forvoldt af et væltet træ bør 

den dække; men det er et forsikrings-tolknings-spørgsmål. 

 

Regnskabet blev godkendt uden stemmer imod. 

 

http://www.vejlgaarden.dk/
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Ad. 4: Indkomne forslag. 

 

Ingen indkomne forslag. 

 

Ad. 5: Fastlæggelse af kontingent  

 

Bestyrelsen havde foreslået uændret kontingent,  

Forslaget vedtaget enstemmigt. 

 

Ad. 6: Valg af bestyrelsesmedlemmer samt suppleanter 

 

På valg var: 

Anders Aagaard Poulsen, E65  (genvalgt) 

Jens Jørgensen, E36 (genvalgt) 

 

Som suppleanter blev valgt: 

Lone Pedersen, N54 (genvalg) 

Finn K. Christensen , N88 (genvalg) 

 

Ad. 7: Valg af revisorer samt suppleanter 

 

Som revisorer blev valgt: 

Torben Clausen, N26 (genvalg) 

Ole Mikkelsen, E61 (genvalg) 

 

Som suppleanter blev 

Benny Feldthaus, E39 (genvalg) 

Birgitte Bay-Andersen, N78 

 

Ad. 8: Valg af udvalg 

 

Pt. ingen udvalg 

 

Ad. 9: Eventuelt 

 

 Tilmelding til f.eks. generalforsamling burde kunne foretages via hjemmesiden eller en mail. 

- Bestyrelsen vil arbejde for en  løsning til næste år. 

 Hunde ”høm-høm” spanden løber over, hvem har ansvaret for at tømme den? 

- Kommunen. 

 De små søde buske ved vængetræerne bliver mast under sneen der skovles op på dem. 

- Vi snakker med gartneren og hører om det er et problem. 

 Et vængetræ på Nyløkkevej står skævt. 

- Skal rettes. Vi ser på det på markvandringen. 

 

Sign: 

 

 

Anders Aagaard Poulsen   



 

 

Side 30 af 30 

 

 

Formand 

 


